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Вітаємо з Днем Народження!  
                        Бажаємо Вам багато щасливих і Богом благословенних   років життя 

                                                                      24 квітня— Покоцький Юра 
                                                                      26 квітня— Ягла Ярослав 
                                                                      26 квітня— Женчур Ольга 
                                                                      26 квітня — Стойків Петро 
                                                                      27 квітня— Мокрій Мирослав 
                                                                      27 квітня— Захарій Марія 
                                                                      30 квітня  - Сироїжка Олександра 

                        День Дата Час Інтенція Хто Жертвує 

ТОМИНА НЕДІЛЯ  
23 квітня 

8:00 ран. 
10:00 ран. 
12:00 дня 

Служба Божа за парафіян 
Служба Божа за парафіян 

Парафіяльне Свячене 
Біблійні навчання 

о.парох 
о.парох 

Понеділок 
 

24 квітня 6:30  веч. Ісусова молитва Матері в молитві 

 Вівторок 
 

25 квітня    

Середа 
 

26 квітня    

 Четвер 
 

27 квітня    

 П’ятниця 
 

28 квітня                          

 Субота 
 
 
 
 

29 квітня 9:00 ран.   +Микола  (40 днів)  родина 

НЕДІЛЯ 
МИРОНОСИЦЬ 

 

30 квітня 8:00 ран. 
10:00 ран. 
11:30  ран 
12:15 дня 

Служба Божа за парафіян 
Служба Божа за парафіян 

Сл.Божа для дітей 
Біблійні навчання 

о.парох 
о.парох 

Пам’ятаймо  молитися за наших старших і хворих парафіян.  
 Бережанських Надію, Івана, Василину Марію і Мирона, Марію, Володимира Луковича, Голубець Зенона і 

Мирославу, Дубчак Ліду, Захарій Арету, Ігора, Стефанію, Корнік Євгена, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Кмиць 
Марту, Мігелич Михайла, Луців Степана, , Палку Марію, Еmilie Woak 

Неділя Томина — від події у святому Євангелії, де говориться про зустріч апостола Томи з воскреслим Христом. Неділя 

Антипасхи, що з грецької означає “замість Пасхи”, бо для перших християн вона була наче повторенням празника Пасхи. У 
Щоденнику паломництва Сильвії Аквітанської (IV ст. ) читаємо, що восьмого дня після Христового Воскресення в Єрусалимі 
були окремі торжества та, що того дня читали святе Євангеліє про навернення апостола Томи. Святкування восьмого дня 
після Пасхи, як завершення торжеств світлої седмиці, з давніх-давен вважалося окремим празником. Темою богослужень 
цього празника, як і седмиці, що наступає після нього, є євангельська подія, що описує появу Ісуса Христа восьмого дня після 
Воскресення та зворушливе навернення і визнання віри святого апостола Томи. Про значення святкування цього празника 
святий Григорій Богослов († 389) у своєму слові в Томину неділю так каже: “Давній і в добрій цілі установлений закон шанує 
день оновлення, або радше кажучи, з днем оновлення шанує нові добродійства. Чи ж не був днем оновлення і перший 
воскреслий день, що наступив по священній і світлоносній ночі? Чому даємо цю назву сьогоднішньому дневі? Великдень був 
днем спасення, а цей — днем згадки про спасення. Той день розділяє собою погребання і воскресення, а цей — є днем зовсім 
нового народження… Справжню онову ми сьогодні празнуємо, переходячи від смерти до життя. Тож скиньте зі себе старого 
чоловіка й оновіться та жийте в обнові життя”. Про апостольську працю апостола Томи святий Іван Золотоустий у проповіді 
на Томину неділю виголошує таку похвалу: “Він колись був слабшим від інших апостолів у вірі, а за ласкою Божою став 
відважнішим і невтомнішим, як вони всі. Він своєю проповіддю обійшов майже всю землю, не боячись проповідувати Боже 
слово народам лютим, диким і кровожадним”. Традиція каже, що святий апостол Тома загинув смертю мученика за Христову 
віру в Індії. 
 о. Юліян Катрій, ЧСВВ. “Пізнай свій обряд” 



Ми Йдемо з Христом – Катехизм для молоді. Підручник катехизму для молоді у тведій 

обкладинці. Підручник виданий українською мовою з ілюстраціями майже на кожній 
сторінці. 227 сторінок. Ілюстрований підручник катехизму для молоді розділений на три 

частини: Ми Віримо, Ми Надіємося, Ми любимо. Вартість - $22.95  

Увага ! Можна придбати в офісі квитки на традиційне парафіяльне Свячене , яке 
відбудеться у Томину Неділю 23 квітня о 12 год. дня в нашій залі . Вартість квитка      
$ 30. Запрошуємо усіх парафіян, прихожан і наших гостей на  святковий обід та 
чудовий концерт! Також відбудеться розиграш символічної Писанки! 

В неділю 7 травня, під час Божественної Літугії , відбудеться Перше Святе Причастя для 
дітей нашої парафії, а в суботу 6 травня, о 5 год. вечора,о. Михайло проведе заключне 
заняття і уділить Тайну Покаяння. Підготовка  дітей—кожної п’ятниці. 

СВЯЩЕНИЧА КОНФЕРЕНЦІЯ Духовенство нашої Єпархії разом з Преосвященним Владикою 

Богданом Данилом  від 24 квітня по 27 квітня проведуть  щорічну священичу конференцію. 

МОЛИТВА ЗА ПЕРЕМОГУ НАД ВОРОГАМИ 
 
Господи Боже сил, Боже спасіння нашого, Боже, єдиний що 
твориш чудеса, зглянься у милості і щедротах на смирення 
рабів Твоїх і чоловіколюбно вислухай і помилуй нас. Ось бо 
вороги наші зібрались на нас, щоб погубити нас і зруйнувати 
святині наші. Тому ми грішні і недостойні в покаянні і з 
умиленням молимось Тобі: поможи нам, Боже, спасителю 
наш, і ізбави нас ради Імени Твого, щоб не сказали вороги 
наші «Бог покинув їх і нема Ізбавителя і Спасителя». Радше 
хай пізнають всі народи, що Ти єси Бог наш, а ми – люди 
Твої, силою Твоєю бережені. Створи з нами знамення на 
благо, щоб ненависники наші побачили нас і впокорилися. 
Так, Господи Боже, спасителю наш, Сило і Упокоєння і 
Заступниче наш, не згадай беззаконь і неправд людей Твоїх, і 
не відвернися від нас у гніві Твоєму, але в милості і 
щедротах посіти смиренних рабів Твоїх, що припадають до 
Твого благоутробія. Повстань на поміч нам і оберни 
нечестиве зухвальство їх на страх і втечу. Христолюбивому 
ж воїнству нашому подай у сильній відвазі і мужності 
погнати і наздогнати і в Імені Твоєму перемогти їх. А тим, 
яким Ти призначив покласти у бою за вітчизну своє життя, 
прости їм прогрішення їх і в день праведної відплати Твоєї 
подай вінці нетлінні. Бо Ти єси Заступник і Переможець і 
Спасіння всім, хто на тебе уповає і Тобі славу возсилаємо 
Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині і повсякчас і на віки 
віків. Амінь. 

8-ий відділ Союзу Українок Америки запрошує громаду на висвітлення 

фільму “Щедрик” в неділю, 30 квітня 2023р. о год. 4:00 по пол. в залі св. ап. 
Андрія (при 7700 Hoertz Road, Parma, OH). Вступ за добровільним датком ($20 

пропоновано). Фільм українською мовою з англійськими субтитрами. У фільмі 
розповідається історія трьох родин, які вижили з 1939-1959 років подібно до 

того, що переживають сьогодні в Україні. Дохід з показу фільму призначений на 

гуманітарну допомогу родинам української кіноіндустрії які беруть участь у 
війні.  

                                       



   

             

 

 

 

Тропар, глас 7: Хоч запечатаний був гріб,* як життя із гробу возсіяв Ти, Христе Боже,* і, хоч 
замкнені були двері,* ученикам представ єси, як воскресіння всіх,* дух правий через них 
обновлюючи нам,* по великій Твоїй милості. 

Слава, і нині: Кондак, глас 8: Допитливою десницею* життєдайні Твої ребра Тома провірив, 
Христе Боже,* бо, хоч замкнені були двері, як Ти увійшов,* він із іншими апостолами 
кликав до Тебе:* Господь єси і Бог мій. 

Прокімен, глас 3: Великий Господь наш і велика сила Його, і розумові Його немає міри . 

Стих: Хваліте Господа, бо благий псалом, Богові нашому нехай солодке буде хваління  

Апостол: Діяння 5, 12-20.  

Алилуя, глас 8: Прийдіте, возрадуємося Господеві, воскликнім Богу, Спасителеві нашому . 

Стих: Бо Бог – великий Господь і цар великий по всій землі 

Євангеліє: Івана 20, 19-31.  

Замість Достойно, приспів: Ангел сповіщав Благодатній: Чистая Діво, радуйся. I знову 
кажу: Радуйся. Твій Син воскрес тридневний із гробу, і мертвих воздвигнув Він. Люди, 
веселіться. 

І ірмос, глас 1: Світися, світися, новий Єрусалиме, слава бо Господня на Тобі возсіяла. Радій 
нині й веселися, Сіоне. А Ти, Чистая, красуйся, Богородице, востанням рождення Твого. 

Причасний: Похвали, Єрусалиме, Господа, хвали Бога Твого, Сіоне . Алилуя, тричі. 

Коли ж священик мовить: Зі страхом Божим і вірою приступіть, ми, замість Благословен, 
хто йде в ім’я Господнє, співаємо: Христос воскрес, один раз, цілий тропар. 

Священик: Спаси, Боже, людей Твоїх: 

Ми: Христос воскрес: 

Священик: Завжди, нині і повсякчас: 

Ми: Христос воскрес ( 3 ). Потім єктенія. 

А замість Будь ім’я Господнє, співаємо: Христос воскрес ( 3 ). 

Священик: Благословення Господнє на вас: 

Хор: Амінь. 

Священик: Слава Тобі, Христе Боже: 

Хор: Христос воскрес із мертвих, смертю смерть подолав, і тим, що в гробах, життя 
дарував. Господи, помилуй ( 3 ). Благослови 

Тоді співаємо кінцеве: Христос воскрес: тричі, цілий тропар. А потім закінчуємо: 

I нам дарував життя вічне, поклоняємось Його тридневному воскресінню. 


